
 

 

 
 

○ 大学院課程 
    平成 26 年度（前期・後期） 





 

平成26年度（前期）大学院課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 
 
1．実施目的 

広島大学は，学生に充実した教育を施すことを重要な使命としている。大学院教育の質を確保す

るためには，計画(PLAN)，実施(DO)，評価(CHECK)，改善(ACTION)を繰り返す PDCA サイク

ルを有効に機能させることが重要である。「学生による授業評価アンケート調査」は，このPDCA
サイクルの中の「CHECK」機能の一部として位置づけられるものである。教員は，それぞれ授業

の工夫をし，その効果をさらに高めるためには，学生がその授業をどのように捉えているかの実態

を把握することが重要になる。そのためには，授業を実際に受けた学生からの意見に耳を傾け，授

業の改善に役立てることが必要になる。本学では，授業についての各教育組織と各担当教員の認識

を高め，カリキュラムや授業方法等の改善に資するために，「学生による授業評価アンケート」を

実施する。 
 
2．実施主体 

教育・国際室教育質保証委員会（以下「委員会」という）が実施する。 
 
3．実施方法及び実施手順 

「学生情報の森 もみじ」のアンケート機能を使用して実施する。 

なお，実施内容は，①教員や部局による追加質問項目の設定，②学生の回答，③教員のコメント

入力，④結果の公表とする。 
 
4．実施対象科目 

(1) 前期に開講された大学院課程教育科目の全科目において実施することを原則とする。ただし，

回答者の匿名性を担保するために，受講者が３名未満の場合は，アンケートを実施しない。 
(2) 非常勤講師が担当する授業においても授業評価アンケートを実施することを原則とする。 
(3) 部局の判断により，アンケート項目が授業の内容や実施方法に適さないと思われる科目（修士

及び博士論文，少人数ゼミ，個別指導の科目等）又は受講者が５名未満の科目をアンケート対

象から除外できるものとする。ただし，担当教員会等は，本アンケートの実施目的を勘案し，

対象科目数に配慮するものとする。 
(4) 前期のアンケート回答期間終了後に開講される集中講義（授業）は，後期のアンケートとあわ

せて実施することを原則とする。 
ただし，後期のアンケート回答期間終了後に開講される集中講義（授業）は，アンケート対象

外とする。 
 
5．実施時期 

学生のアンケート回答期間は，平成26年7月10日（木）～平成26年8月8日（金）とする。 
 
6．調査項目 

調査項目は委員会が策定したものを基本とし，各部局，各授業で追加質問項目を策定可能とす

る。 
 

 

 

Ⅲ．学士課程 平成２６年度（前期） 

〈１〉平成２６年度（前期）学士課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 

 

Ⅳ．学士課程 平成２６年度（後期） 

〈１〉平成２６年度（後期）学士課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 

 

Ⅷ．大学院課程 平成２６年度（前期） 

〈１〉平成２６年度（前期）大学院課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 

 

Ⅸ．大学院課程 平成２６年度（後期） 

〈１〉平成２６年度（後期）大学院課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 

 

〈２〉授業評価アンケート調査項目（学士課程 平成 26 年度（前期）） 
 
〈２〉授業評価アンケート調査項目（学士課程 平成 26 年度（後期）） 
 
〈２〉授業評価アンケート調査項目（大学院課程 平成 26 年度（前期）） 
 
〈２〉授業評価アンケート調査項目（大学院課程 平成 26 年度（後期）） 
 
〈３〉授業科目一覧 
 
〈３〉授業科目一覧 
 
〈３〉授業科目一覧 
 
〈３〉授業科目一覧 
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7．対象学生 
(1) 平成26年度前期に在籍する学生を対象とする。 
(2) 不適切な回答を避けるため，出席回数が不足する学生を非対象者に設定することを可能とする。 
(3) 学生を非対象者に設定することを判断するための出席回数は，研究科専攻等の授業に責任を有

する会議にて決定する。 
(4) 授業担当教員は，平成26年6月26日（木）～平成26年7月4日（金）に，アンケート対象

から除外する学生氏名と学生番号を部局事務（各研究科の学生支援グループ）に連絡し，部局

事務において非対象の設定を行う。 
 
8．結果の集計・公表等 

(1) 科目別，教育組織（専攻等）別，部局別及び全学平均の集計結果を「学生情報の森 もみじ」

において公表する。なお，公表開始日は，平成26年9月19日（金）とする。 
(2) 各部局は教育組織別の集計に含める科目を指定された期日までに委員会に報告する。 
(3) 自由記述欄に書かれている意見は，担当教員を除き公表しない。 
(4) 担当教員は，学生アンケートに対する回答や意見をコメントとして「学生情報の森 もみじ」

に記載する。コメント入力期間は，平成 26 年 8 月 11 日（月）～平成 26 年 9 月 18 日（木）

とする。 
 
9．未回答者への督促 

アンケートの回答率を上げて，授業評価の精度を高めるために，アンケートの回答期間内に，

未回答者（未回答科目が2科目以上かつ回答率が50%未満の者）に対して督促メールを2～3
回程度送信し，回答を促す。なお，督促は授業評価の精度を高めるためであり，未回答者を特

定することが目的ではない。授業担当者には，誰が回答し，誰が回答していないのかについて

の情報は一切提供しないことに加え，回答は自動的に分析するため，授業担当者に対する匿名

性は担保している。 
 
10．その他 

(1) 当アンケートは，本学が開講している授業の優れた点，問題点，改善すべき事項等について学

生の意見や意識等を把握し，カリキュラムや授業方法等の改善に資することを目的としている

ため，他の目的には利用しない。 
(2) チューターや指導教員は「学生情報の森 もみじ」により学生の回答状況を把握し，アンケー

トに回答するように指導する。 
(3) この要綱に定めるもののほか，アンケート調査実施について必要な事項は，委員会が別に定め

る。 
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，
あ

な
た

は
こ

の
授

業
に

満
足

し
ま

し
た

か
。

強
く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い

O
v
e
r
a
ll
 
, 
y
o
u
 
w

e
r
e
 
s
a
t
is

f
ie

d
 
w

it
h
 
t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

S
t
r
o
n
g
ly

 
a
g
r
e
e
／

A
g
r
e
e
／

N
e
it
h
e
r
 
a
g
r
e
e
 
n
o
r
 
d
is

a
g
r
e
e
／

D
is

a
g
r
e
e
／

S
t
r
o
n
g
ｌ
ｙ
　

ｄ
is

a
g
r
e
e

授
業

の
方

法
や

取
り

組
み

で
，

良
い

と
思

っ
た

こ
と

を
書

い
て

く
だ

さ
い

。

P
le

a
s
e
 
w

r
it
e
 
w

h
a
t
 
y
o
u
 
t
h
o
u
g
h
t
 
t
o
 
b
e
 
g
o
o
d
 
m

e
t
h
o
d
s
 
a
n
d
 
a
c
t
iv

it
ie

s
 
u
t
il
iz

e
d
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t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

（
Y
o
u
 
c
a
n
 
w

r
it
e
 
in

 
J
a
p
a
n
e
s
e
 
o
r
 
E
n
g
li
s
h
）

授
業

の
方

法
や

取
り

組
み

で
，

改
善

す
べ

き
と

思
っ

た
こ

と
を

書
い

て
く
だ

さ
い

。

P
le

a
s
e
 
g
iv

e
 
r
e
c
o
m

m
e
n
d
a
t
io

n
s
 
f
o
r
 
im

p
r
o
v
in

g
 
t
h
e
 
m

e
t
h
o
d
s
 
a
n
d
 
a
c
t
iv

it
ie

s
 
o
f
 
t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

（
Y
o
u
 
c
a
n
 
w

r
it
e
 
in

 
J
a
p
a
n
e
s
e
 
o
r
 
E
n
g
li
s
h
）

追
加

質

問
1
3
～

（
適

宜
使

用
）
研

究
科

，
専

攻
，

授
業

等
に

よ
り

自
由

に
使

用
で

き
る

。
強

く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

あ
ま

り
そ

う
思

わ
な

い
　

　
そ

う
思

わ
な

い

1
0

9

総
合

1
2

1
1

自
由

記

述

1 2 3

学
生

自

身
に

関

す
る

質

問

87654

教
育

内

容
等

に

関
す

る

質
問

  

Ⅲ
．
学
士
課
程
 
平
成
２
６
年
度
（
前
期
）
 

〈
１
〉
平
成
２
６
年
度
（
前
期
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
」
実
施
要
綱
 

 Ⅳ
．
学
士
課
程
 
平
成
２
６
年
度
（
後
期
）
 

〈
１
〉
平
成
２
６
年
度
（
後
期
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
」
実
施
要
綱
 

 Ⅷ
．
大
学
院
課
程
 
平
成
２
６
年
度
（
前
期
）
 

〈
１
〉
平
成
２
６
年
度
（
前
期
）
大
学
院
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
」
実
施
要
綱

 

 Ⅸ
．
大
学
院
課
程
 
平
成
２
６
年
度
（
後
期
）
 

〈
１
〉
平
成
２
６
年
度
（
後
期
）
大
学
院
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
」
実
施
要
綱

 

 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
 
平
成

26
年
度
（
前
期
））

 
 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
 
平
成

26
年
度
（
後
期
））

 
 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
大
学
院
課
程
 
平
成

26
年
度
（
前
期
））

 
 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
大
学
院
課
程
 
平
成

26
年
度
（
後
期
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
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数 学
専 攻

物理科学
専 攻

化 学
専 攻

生物科学
専 攻

地球惑星
ｼ ｽ ﾃ ﾑ 学
専 攻

数理分子
生命理学
専 攻

研 究 科
共通科目

理 学
研 究 科

全 学

平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均

1

「あなたはどのくらいの割合でこの授業
に出席しましたか。」
（5…10割～9割以上／100%-90%，4…9割未
満～8割以上／89%-80%，3…8割未満～7割
以上／79%-70%，2…7割未満～6割以上／
69%-60%，1…6割未満／Less than 60%）

4.0 4.6 4.4 4.7 5.0 4.2 4.2 4.4 4.7

2

「質問や発言などにより，授業に積極的
に参加しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

2.0 3.2 3.0 3.5 1.7 3.4 3.0 3.1 3.8

3

「この授業に関連する学習や調査に週平
均でどの程度の時間を使いましたか（授
業時間の何倍程度で答えて下さい）。」
5…2倍以上／More than 2，4…2倍未満～
1.5倍以上／1.9-1.5，3…1.5倍未満～1倍
以上／1.4-1，2…1倍未満～0.5倍以上／
0.9-0.5，1…0.5倍未満／Less than 0.5）

3.0 1.9 2.6 2.9 1.0 2.1 1.6 2.4 3.0

4

「授業の内容は，シラバスに沿っていま
したか（授業の進展に応じた変更を含
む）。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.0 3.9 4.0 3.7 3.8 4.6 4.0 4.0 4.2

5

「授業内容の難易度は適切でしたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

5.0 3.6 3.7 3.7 3.7 3.9 3.7 3.7 4.0

6

「授業から知的な刺激を受け，あなたの
研究の推進について効果がありました
か。または，幅広い学修の促進に効果が
ありましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.0 3.6 3.8 3.8 3.8 4.1 3.6 3.8 4.0

7

「補助教材やレジュメなどの資料は，そ
の提示や活用などが工夫されており，授
業内容の理解に役立ちましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

5.0 4.0 3.8 3.5 3.3 4.3 3.7 3.8 4.1

8

「教員の説明は分かり易く，あなたの理
解の深化に繋がりましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

5.0 3.8 3.8 3.7 3.8 3.9 3.7 3.8 4.1

9

「あなたは，この授業から専門分野の知
識と技能を獲得できましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.0 3.7 3.9 3.5 3.8 4.1 3.3 3.8 4.0

10

「総合的に判断して，あなたはこの授業
に満足しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

5.0 3.9 3.8 3.6 4.0 4.2 3.7 3.8 4.1

※ (　)内は評価点を示す。

質問９～１０（総合）

【選択式：５者択１】

【選択式：５者択１】

【選択式：５者択１】

〈４〉調査集計結果（大学院課程・前期）

① 専攻別・設問別平均点（前期）

質問
アンケート内容

（評価点）

質問１～３　（学生自身に関する質問）

質問４～８　（教育内容等に関する質問）
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【学生自身に関する質問】 【学生自身に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 8 1 13% 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0

物理科学専攻 110 21 19% 15 5 0 0 1 1 7 10 2 1

化学専攻 240 85 35% 58 15 7 1 4 5 25 30 16 9

生物科学専攻 68 15 22% 10 5 0 0 0 1 7 5 2 0

地球惑星システム学専攻 70 6 9% 6 0 0 0 0 0 0 1 2 3

数理分子生命理学専攻 187 20 11% 10 6 2 2 0 2 8 7 1 2

研究科共通科目 92 12 13% 8 2 0 0 2 1 3 3 5 0

全　体 775 160 21% 107 34 9 3 7 10 50 56 29 15160 160
※評価点 ※評価点

５ …10割～9割以上／100%-90% ５ … 強くそう思う

４ … 9割未満～8割以上／89%-80% ４ … そう思う

３ … 8割未満～7割以上／79%-70% ３ … どちらともいえない

２ … 7割未満～6割以上／69%-60% ２ … そう思わない

１ … 6割未満／Less than 60% １ … 全くそう思わない

【学生自身に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 8 1 13% 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

物理科学専攻 110 21 19% 1 0 1 13 6 2 15 4 0 0

化学専攻 240 85 35% 10 10 22 25 18 13 64 6 0 2

生物科学専攻 68 15 22% 1 4 4 4 2 0 11 4 0 0

地球惑星システム学専攻 70 6 9% 0 0 0 0 6 0 5 1 0 0

数理分子生命理学専攻 187 20 11% 1 2 4 3 10 11 9 0 0 0

研究科共通科目 92 12 13% 1 0 0 3 8 4 4 4 0 0

全　体 775 160 21% 14 16 32 48 50 30 109 19 0 2160 160
※評価点 ※評価点

５ …2倍以上／More than 2 ５ … 強くそう思う

４ …2倍未満～1.5倍以上／1.9-1.5 ４ … そう思う

３ …1.5倍未満～1倍以上／1.4-1 ３ … どちらともいえない

２ …1倍未満～0.5倍以上／0.9-0.5 ２ … そう思わない

１ …0.5倍未満／Less than 0.5 １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 8 1 13% 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

物理科学専攻 110 21 19% 2 10 8 1 0 1 13 5 2 0

化学専攻 240 85 35% 10 56 8 9 2 19 41 17 6 2

生物科学専攻 68 15 22% 0 10 5 0 0 2 9 3 1 0

地球惑星システム学専攻 70 6 9% 0 4 2 0 0 1 3 2 0 0

数理分子生命理学専攻 187 20 11% 6 10 2 0 2 6 12 0 2 0

研究科共通科目 92 12 13% 2 5 4 1 0 2 6 2 1 1

全　体 775 160 21% 21 95 29 11 4 31 85 29 12 3160 160
※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

② 専攻別集計表（前期）

問１「あなたはどのくらいの割合
でこの授業に出席しましたか。」

問２「質問や発言などにより，授
業に積極的に参加しましたか。｣

問３「この授業に関連する学習や
調査に週平均でどの程度の時間を
使いましたか（授業時間の何倍程
度で答えて下さい）。」

問４「授業の内容は，シラバスに
沿っていましたか（授業の進展に
応じた変更を含む）。」

問５「授業内容の難易度は適切で
したか。」

問６「授業から知的な刺激を受
け，あなたの研究の推進について
効果がありましたか。または，幅
広い学修の促進に効果がありまし
たか。」

授業開講専攻
対象
者数

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

回答率

回答率

回答
者数

※ 前期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）

※ 前期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）

※ 前期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）
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【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 8 1 13% 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

物理科学専攻 110 21 19% 5 11 4 1 0 2 13 6 0 0

化学専攻 240 85 35% 21 40 16 5 3 18 45 12 5 5

生物科学専攻 68 15 22% 0 9 4 2 0 1 10 3 1 0

地球惑星システム学専攻 70 6 9% 1 2 1 2 0 1 3 2 0 0

数理分子生命理学専攻 187 20 11% 8 9 3 0 0 3 12 4 1 0

研究科共通科目 92 12 13% 2 5 4 1 0 2 5 4 1 0

全　体 775 160 21% 38 76 32 11 3 28 88 31 8 5160 160
※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

【総合】 【総合】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 8 1 13% 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

物理科学専攻 110 21 19% 1 13 7 0 0 2 14 5 0 0

化学専攻 240 85 35% 20 42 18 4 1 25 36 12 6 6

生物科学専攻 68 15 22% 1 8 4 2 0 1 8 5 1 0

地球惑星システム学専攻 70 6 9% 1 3 2 0 0 1 4 1 0 0

数理分子生命理学専攻 187 20 11% 6 12 0 1 1 6 12 1 1 0

研究科共通科目 92 12 13% 2 4 3 2 1 3 5 2 1 1

全　体 775 160 21% 31 83 34 9 3 39 79 26 9 7160 160
※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

問８「教員の説明は分かり易く，
あなたの理解の深化に繋がりまし
たか。」

問７「補助教材やレジュメなどの
資料は，その提示や活用などが工
夫されており，授業内容の理解に
役立ちましたか。｣

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

問10「総合的に判断して，あなた
はこの授業に満足しましたか。」授業開講専攻

対象
者数

回答
者数

回答率

回答率

問９「あなたは，この授業から専
門分野の知識と技能を獲得できま
したか。」

※ 前期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）

※ 前期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）
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　③ 質問１～１０に対する研究科全体・専攻別の回答率

研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 107 66.9% 0 0.0% 15 71.4% 58 68.2% 10 66.7% 6 100.0% 10 50.0% 8 66.7%

4. 9割未満～8割以上 34 21.3% 1 100.0% 5 23.8% 15 17.6% 5 33.3% 0 0.0% 6 30.0% 2 16.7%

3. 8割未満～7割以上 9 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 7 8.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0%

2. 7割未満～6割以上 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0%

1. 6割未満 7 4.4% 0 0.0% 1 4.8% 4 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

数理分子生命理学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

                          専攻
区分

計

　問１ 「あなたはどのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

全　　体 数学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

5. 10割

～9割以

上

0.0%

4. 9割未

満～8割

以上

100.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

68.2%

4. 9割

未満～8

割以上

17.6%

3. 8割

未満～7

割以上

8.2%

2. 7割

未満～6

割以上

1.2%

1. 6割

未満

4.7%

5. 10

割～9

割以上

71.4%

4. 9割

未満～

8割以

上

23.8%

3. 8割

未満～

7割以

上

0.0%

2. 7割

未満～

6割以

上

0.0%

1. 6割

未満

4.8%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0% 1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

50.0%

4. 9割未

満～8割

以上

30.0%

3. 8割未

満～7割

以上

10.0%

2. 7割未

満～6割

以上

10.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

66.9%

4. 9割未

満～8割

以上

21.3%

3. 8割未

満～7割

以上

5.6%

2. 7割未

満～6割

以上

1.9%

1. 6割未

満

4.4%

5. 10割

～9割以

上

66.7%

4. 9割

未満～8

割以上

16.7%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

16.7%

5. 10割

～9割以

上

66.7%

4. 9割

未満～8

割以上

33.3%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 10 6.3% 0 0.0% 1 4.8% 5 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 2 10.0% 1 8.3%

4. そう思う 50 31.3% 0 0.0% 7 33.3% 25 29.4% 7 46.7% 0 0.0% 8 40.0% 3 25.0%

3. どちらともいえない 56 35.0% 0 0.0% 10 47.6% 30 35.3% 5 33.3% 1 16.7% 7 35.0% 3 25.0%

2. そう思わない 29 18.1% 1 100.0% 2 9.5% 16 18.8% 2 13.3% 2 33.3% 1 5.0% 5 41.7%

1. 全くそう思わない 15 9.4% 0 0.0% 1 4.8% 9 10.6% 0 0.0% 3 50.0% 2 10.0% 0 0.0%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

　問２ 「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

数学専攻

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

0.0% 3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

100.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

5.9%

4. そう

思う

29.4%

3. どち

らともい

えない

35.3%

2. そう

思わない

18.8%

1. 全く

そう思わ

ない

10.6%

5. 強く

そう思

う

4.8%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らとも

いえな

い

47.6%

2. そう

思わな

い

9.5%

1. 全く

そう思

わない

4.8%

5. 強く

そう思

う

0.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らとも

いえな

い

16.7%

2. そう

思わな

い

33.3%

1. 全く

そう思

わない

50.0%

5. 強く

そう思

う

10.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らとも

いえな

い

35.0%

2. そう

思わな

い

5.0%

1. 全く

そう思

わない

10.0%

5. 強く

そう思う

6.3%

4. そう

思う

31.3%

3. どち

らともい

えない

35.0%

2. そう

思わない

18.1%

1. 全く

そう思わ

ない

9.4%

5. 強く

そう思

う

8.3%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らとも

いえな

い

25.0%

2. そう

思わな

い

41.7%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

6.7%

4. そう

思う

46.7%
3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

13.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 10 6.3% 0 0.0% 1 4.8% 5 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 2 10.0% 1 8.3%

4. そう思う 50 31.3% 0 0.0% 7 33.3% 25 29.4% 7 46.7% 0 0.0% 8 40.0% 3 25.0%

3. どちらともいえない 56 35.0% 0 0.0% 10 47.6% 30 35.3% 5 33.3% 1 16.7% 7 35.0% 3 25.0%

2. そう思わない 29 18.1% 1 100.0% 2 9.5% 16 18.8% 2 13.3% 2 33.3% 1 5.0% 5 41.7%

1. 全くそう思わない 15 9.4% 0 0.0% 1 4.8% 9 10.6% 0 0.0% 3 50.0% 2 10.0% 0 0.0%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

　問２ 「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

数学専攻

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

0.0% 3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

100.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

5.9%

4. そう

思う

29.4%

3. どち

らともい

えない

35.3%

2. そう

思わない

18.8%

1. 全く

そう思わ

ない

10.6%

5. 強く

そう思

う

4.8%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らとも

いえな

い

47.6%

2. そう

思わな

い

9.5%

1. 全く

そう思

わない

4.8%

5. 強く

そう思

う

0.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らとも

いえな

い

16.7%

2. そう

思わな

い

33.3%

1. 全く

そう思

わない

50.0%

5. 強く

そう思

う

10.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らとも

いえな

い

35.0%

2. そう

思わな

い

5.0%

1. 全く

そう思

わない

10.0%

5. 強く

そう思う

6.3%

4. そう

思う

31.3%

3. どち

らともい

えない

35.0%

2. そう

思わない

18.1%

1. 全く

そう思わ

ない

9.4%

5. 強く

そう思

う

8.3%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らとも

いえな

い

25.0%

2. そう

思わな

い

41.7%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

6.7%

4. そう

思う

46.7%
3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

13.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 2倍以上 14 8.8% 0 0.0% 1 4.8% 10 11.8% 1 6.7% 0 0.0% 1 5.0% 1 8.3%

4. 2倍未満～1.5倍以上 16 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 10 11.8% 4 26.7% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0%

3. 1.5倍未満～1倍以上 32 20.0% 1 100.0% 1 4.8% 22 25.9% 4 26.7% 0 0.0% 4 20.0% 0 0.0%

2. 1倍未満～0.5倍以上 48 30.0% 0 0.0% 13 61.9% 25 29.4% 4 26.7% 0 0.0% 3 15.0% 3 25.0%

1. 0.5倍未満 50 31.3% 0 0.0% 6 28.6% 18 21.2% 2 13.3% 6 100.0% 10 50.0% 8 66.7%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

研究科共通科目

                          専攻
区分

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問３ 「この授業に関連する学習や調査に週平均でどの程度の時間を使いましたか
　　　　 （授業時間の何倍程度で答えて下さい）。」

数理分子生命理学専攻

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

5. 2倍以

上

0.0% 4. 2倍未

満～1.5

倍以上

0.0%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

100.0%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

0.0%

1. 0.5倍

未満

0.0%

5. 2倍

以上

11.8%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

11.8%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

25.9%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

29.4%

1. 0.5

倍未満

21.2%

5. 2倍以

上

4.8%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

0.0% 3. 1.5倍

未満～1

倍以上

4.8%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

61.9%

1. 0.5倍

未満

28.6%

5. 2倍

以上

0%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

0%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

0%

1. 0.5

倍未満

100%

5. 2倍

以上

5.0%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

10.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

20.0%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

15.0%

1. 0.5

倍未満

50.0%

5. 2倍

以上

8.8%
4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

10.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

20.0%
2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

30.0%

1. 0.5

倍未満

31.3%

5. 2倍

以上

8.3%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

0.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

0.0%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

25.0%1. 0.5

倍未満

66.7%

5. 2倍以

上

6.7%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

26.7%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

26.7%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

26.7%

1. 0.5倍

未満

13.3%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 30 18.8% 0 0.0% 2 9.5% 13 15.3% 0 0.0% 0 0.0% 11 55.0% 4 33.3%

4. そう思う 109 68.1% 1 100.0% 15 71.4% 64 75.3% 11 73.3% 5 83.3% 9 45.0% 4 33.3%

3. どちらともいえない 19 11.9% 0 0.0% 4 19.0% 6 7.1% 4 26.7% 1 16.7% 0 0.0% 4 33.3%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

　問４ 「授業の内容は，シラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

研究科共通科目

全　体                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

生物科学専攻

数理分子生命理学専攻数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

100.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

15.3%

4. そう

思う

75.3%

3. どち

らとも

いえな

い

7.1%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

2.4%

5. 強く

そう思う

9.5%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らともい

えない

19.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思

う

0.0%

4. そう

思う

73.3%

3. どち

らとも

いえな

い

26.7%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

83.3%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

18.8%

4. そう

思う

68.1%

3. どち

らともい

えない

11.9%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

1.3%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

55.0%

4. そう

思う

45.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 30 18.8% 0 0.0% 2 9.5% 13 15.3% 0 0.0% 0 0.0% 11 55.0% 4 33.3%

4. そう思う 109 68.1% 1 100.0% 15 71.4% 64 75.3% 11 73.3% 5 83.3% 9 45.0% 4 33.3%

3. どちらともいえない 19 11.9% 0 0.0% 4 19.0% 6 7.1% 4 26.7% 1 16.7% 0 0.0% 4 33.3%

2. そう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

　問４ 「授業の内容は，シラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

研究科共通科目

全　体                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

生物科学専攻

数理分子生命理学専攻数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

100.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

15.3%

4. そう

思う

75.3%

3. どち

らとも

いえな

い

7.1%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

2.4%

5. 強く

そう思う

9.5%

4. そう

思う

71.4%

3. どち

らともい

えない

19.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思

う

0.0%

4. そう

思う

73.3%

3. どち

らとも

いえな

い

26.7%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

83.3%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

18.8%

4. そう

思う

68.1%

3. どち

らともい

えない

11.9%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

1.3%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

55.0%

4. そう

思う

45.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 119 -
－ 119 －



研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 21 13.1% 1 100.0% 2 9.5% 10 11.8% 0 0.0% 0 0.0% 6 30.0% 2 16.7%

4. そう思う 95 59.4% 0 0.0% 10 47.6% 56 65.9% 10 66.7% 4 66.7% 10 50.0% 5 41.7%

3. どちらともいえない 29 18.1% 0 0.0% 8 38.1% 8 9.4% 5 33.3% 2 33.3% 2 10.0% 4 33.3%

2. そう思わない 11 6.9% 0 0.0% 1 4.8% 9 10.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

1. 全くそう思わない 4 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

計

　問５ 「授業内容の難易度は適切でしたか。」

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 強く

そう思う

100.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

11.8%

4. そう

思う

65.9%

3. どち

らとも

いえな

い

9.4%

2. そう

思わな

い

10.6%

1. 全く

そう思

わない

2.4%
5. 強く

そう思う

9.5%

4. そう

思う

47.6%

3. どち

らともい

えない

38.1%

2. そう

思わない

4.8%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0% 5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

66.7%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

66.7%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

13.1%

4. そう

思う

59.4%

3. どち

らともい

えない

18.1%

2. そう

思わない

6.9%

1. 全く

そう思わ

ない

2.5%

5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

41.7%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

8.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

10.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

10.0%

- 120 -

－ 120 －



研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 31 19.4% 0 0.0% 1 4.8% 19 22.4% 2 13.3% 1 16.7% 6 30.0% 2 16.7%

4. そう思う 85 53.1% 1 100.0% 13 61.9% 41 48.2% 9 60.0% 3 50.0% 12 60.0% 6 50.0%

3. どちらともいえない 29 18.1% 0 0.0% 5 23.8% 17 20.0% 3 20.0% 2 33.3% 0 0.0% 2 16.7%

2. そう思わない 12 7.5% 0 0.0% 2 9.5% 6 7.1% 1 6.7% 0 0.0% 2 10.0% 1 8.3%

1. 全くそう思わない 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

　問６ 「授業から知的な刺激を受け，あなたの研究の推進について効果がありましたか。
　　　　  または，幅広い学修の促進に効果がありましたか。」

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

5. 強く

そう思

う

0.0%

4. そう

思う

100.0%

3. どち

らとも

いえな

い

0.0%

2. そう

思わな

い

0.0%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

22.4%

4. そう

思う

48.2%

3. どち

らともい

えない

20.0%

2. そう

思わない

7.1%

1. 全く

そう思わ

ない

2.4%

5. 強く

そう思う

4.8%

4. そう

思う

61.9%

3. どち

らともい

えない

23.8%

2. そう

思わない

9.5%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

13.3%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らとも

いえな

い

20.0%

2. そう

思わな

い

6.7%

1. 全く

そう思

わない

0.0%

5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

19.4%

4. そう

思う

53.1%

3. どち

らともい

えない

18.1%

2. そう

思わない

7.5%

1. 全く

そう思わ

ない

1.9%

5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

8.3%

1. 全く

そう思わ

ない

8.3%

5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

10.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 121 -

－ 121 －



研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 38 23.8% 1 100.0% 5 23.8% 21 24.7% 0 0.0% 1 16.7% 8 40.0% 2 16.7%

4. そう思う 76 47.5% 0 0.0% 11 52.4% 40 47.1% 9 60.0% 2 33.3% 9 45.0% 5 41.7%

3. どちらともいえない 32 20.0% 0 0.0% 4 19.0% 16 18.8% 4 26.7% 1 16.7% 3 15.0% 4 33.3%

2. そう思わない 11 6.9% 0 0.0% 1 4.8% 5 5.9% 2 13.3% 2 33.3% 0 0.0% 1 8.3%

1. 全くそう思わない 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 3 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

計

　問７ 「補助教材やレジュメなどの資料は，その提示や活用などが工夫されており，
　　　　　授業内容の理解に役立ちましたか。｣

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 強く

そう思う

100.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0% 1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思

う

24.7%

4. そう

思う

47.1%

3. どち

らとも

いえな

い

18.8%

2. そう

思わな

い

5.9%

1. 全く

そう思

わない

3.5%

5. 強く

そう思う

23.8%

4. そう

思う

52.4%

3. どち

らともい

えない

19.0%

2. そう

思わない

4.8%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

26.7%

2. そう

思わない

13.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

33.3%
3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

33.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

23.8%

4. そう

思う

47.5%

3. どち

らともい

えない

20.0%

2. そう

思わない

6.9%

1. 全く

そう思わ

ない

1.9%

5. 強くそ

う思う

16.7%

4. そう思

う

41.7%

3. どちら

ともいえ

ない

33.3%

2. そう思

わない

8.3%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%
5. 強く

そう思う

40.0%

4. そう

思う

45.0%

3. どち

らともい

えない

15.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 122 -
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 28 17.5% 1 100.0% 2 9.5% 18 21.2% 1 6.7% 1 16.7% 3 15.0% 2 16.7%

4. そう思う 88 55.0% 0 0.0% 13 61.9% 45 52.9% 10 66.7% 3 50.0% 12 60.0% 5 41.7%

3. どちらともいえない 31 19.4% 0 0.0% 6 28.6% 12 14.1% 3 20.0% 2 33.3% 4 20.0% 4 33.3%

2. そう思わない 8 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.9% 1 6.7% 0 0.0% 1 5.0% 1 8.3%

1. 全くそう思わない 5 3.1% 0 0.0% 0 0.0% 5 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

計

　問８ 「教員の説明は分かり易く，あなたの理解の深化に繋がりましたか。」

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 強く

そう思う

100.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0% 1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

21.2%

4. そう

思う

52.9%

3. どち

らともい

えない

14.1%

2. そう

思わない

5.9%

1. 全く

そう思わ

ない

5.9%
5. 強く

そう思う

9.5%

4. そう

思う

61.9%

3. どち

らともい

えない

28.6%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0% 5. 強く

そう思う

6.7%

4. そう

思う

66.7%

3. どち

らともい

えない

20.0%

2. そう

思わない

6.7%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

17.5%

4. そう

思う

55.0%

3. どち

らともい

えない

19.4%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

3.1%

5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

41.7%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

8.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

15.0%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

20.0%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 123 -
－ 123 －



研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 31 19.4% 0 0.0% 1 4.8% 20 23.5% 1 6.7% 1 16.7% 6 30.0% 2 16.7%

4. そう思う 83 51.9% 1 100.0% 13 61.9% 42 49.4% 8 53.3% 3 50.0% 12 60.0% 4 33.3%

3. どちらともいえない 34 21.3% 0 0.0% 7 33.3% 18 21.2% 4 26.7% 2 33.3% 0 0.0% 3 25.0%

2. そう思わない 9 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.7% 2 13.3% 0 0.0% 1 5.0% 2 16.7%

1. 全くそう思わない 3 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 1 8.3%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

　問９ 「あなたは，この授業から専門分野の知識と技能を獲得できましたか。」

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

5. 強く

そう思う

0.0%

4. そう

思う

100.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

23.5%

4. そう

思う

49.4%

3. どち

らともい

えない

21.2%

2. そう

思わない

4.7%

1. 全く

そう思わ

ない

1.2%
5. 強く

そう思う

4.8%

4. そう

思う

61.9%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

6.7%

4. そう

思う

53.3%

3. どち

らともい

えない

26.7%

2. そう

思わない

13.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

16.7%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

19.4%

4. そう

思う

51.9%

3. どち

らともい

えない

21.3%

2. そう

思わない

5.6%

1. 全く

そう思わ

ない

1.9%

5. 強くそ

う思う

16.7%

4. そう思

う

33.3%

3. どちら

ともいえ

ない

25.0%

2. そう思

わない

16.7%

1. 全くそ

う思わな

い

8.3%5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

60.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

5.0%

- 124 -

研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 39 24.4% 1 100.0% 2 9.5% 25 29.4% 1 6.7% 1 16.7% 6 30.0% 3 25.0%

4. そう思う 79 49.4% 0 0.0% 14 66.7% 36 42.4% 8 53.3% 4 66.7% 12 60.0% 5 41.7%

3. どちらともいえない 26 16.3% 0 0.0% 5 23.8% 12 14.1% 5 33.3% 1 16.7% 1 5.0% 2 16.7%

2. そう思わない 9 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.1% 1 6.7% 0 0.0% 1 5.0% 1 8.3%

1. 全くそう思わない 7 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%
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全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 39 24.4% 1 100.0% 2 9.5% 25 29.4% 1 6.7% 1 16.7% 6 30.0% 3 25.0%

4. そう思う 79 49.4% 0 0.0% 14 66.7% 36 42.4% 8 53.3% 4 66.7% 12 60.0% 5 41.7%

3. どちらともいえない 26 16.3% 0 0.0% 5 23.8% 12 14.1% 5 33.3% 1 16.7% 1 5.0% 2 16.7%

2. そう思わない 9 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.1% 1 6.7% 0 0.0% 1 5.0% 1 8.3%

1. 全くそう思わない 7 4.4% 0 0.0% 0 0.0% 6 7.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 8.3%

160 100.0% 1 100.0% 21 100.0% 85 100.0% 15 100.0% 6 100.0% 20 100.0% 12 100.0%

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

計

　問１０ 「総合的に判断して，あなたはこの授業に満足しましたか。」
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平成26年度（後期）大学院課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 
 
1．実施目的 

広島大学は，学生に充実した教育を施すことを重要な使命としている。大学院教育の質を確保す

るためには，計画(PLAN)，実施(DO)，評価(CHECK)，改善(ACTION)を繰り返す PDCA サイク

ルを有効に機能させることが重要である。「学生による授業評価アンケート調査」は，このPDCA
サイクルの中の「CHECK」機能の一部として位置づけられるものである。教員は，それぞれ授業

の工夫をし，その効果をさらに高めるためには，学生がその授業をどのように捉えているかの実態

を把握することが重要になる。そのためには，授業を実際に受けた学生からの意見に耳を傾け，授

業の改善に役立てることが必要になる。本学では，授業についての各教育組織と各担当教員の認識

を高め，カリキュラムや授業方法等の改善に資するために，「学生による授業評価アンケート」を

実施する。 
 
2．実施主体 

教育・国際室教育質保証委員会（以下「委員会」という）が実施する。 
 
3．実施方法及び実施手順 

「学生情報の森 もみじ」のアンケート機能を使用して実施する。 

なお，実施内容は，①教員や部局による追加質問項目の設定，②学生の回答，③教員のコメント

入力，④結果の公表とする。 
 
4．実施対象科目 

(1) 後期に開講された大学院課程教育科目の全科目において実施することを原則とする。ただし，

回答者の匿名性を担保するために，受講者が３名未満の場合は，アンケートを実施しない。 
(2) 非常勤講師が担当する授業においても授業評価アンケートを実施することを原則とする。 
(3) 部局の判断により，アンケート項目が授業の内容や実施方法に適さないと思われる科目（修士

及び博士論文，少人数ゼミ，個別指導の科目等）又は受講者が５名未満の科目をアンケート対

象から除外できるものとする。ただし，担当教員会等は，本アンケートの実施目的を勘案し，

対象科目数に配慮するものとする。 
(4) 前期のアンケート回答期間終了後に開講される集中講義（授業）は，後期のアンケートとあわ

せて実施することを原則とする。 
ただし，後期のアンケート回答期間終了後に開講される集中講義（授業）は，アンケート対象

外とする。 
 
5．実施時期 

学生のアンケート回答期間は，平成27年1月16日（金）～平成27年2月13日（金）とする。 
 
6．調査項目 

調査項目は委員会が策定したものを基本とし，各部局，各授業で追加質問項目を策定可能とす

る。 
 

 

 

Ⅲ．学士課程 平成２６年度（前期） 

〈１〉平成２６年度（前期）学士課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 

 

Ⅳ．学士課程 平成２６年度（後期） 

〈１〉平成２６年度（後期）学士課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 

 

Ⅷ．大学院課程 平成２６年度（前期） 

〈１〉平成２６年度（前期）大学院課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 

 

Ⅸ．大学院課程 平成２６年度（後期） 

〈１〉平成２６年度（後期）大学院課程「学生による授業評価アンケート」実施要綱 

 

〈２〉授業評価アンケート調査項目（学士課程 平成 26 年度（前期）） 
 
〈２〉授業評価アンケート調査項目（学士課程 平成 26 年度（後期）） 
 
〈２〉授業評価アンケート調査項目（大学院課程 平成 26 年度（前期）） 
 
〈２〉授業評価アンケート調査項目（大学院課程 平成 26 年度（後期）） 
 
〈３〉授業科目一覧 
 
〈３〉授業科目一覧 
 
〈３〉授業科目一覧 
 
〈３〉授業科目一覧 
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7．対象学生 
(1) 平成26年度後期に在籍する学生を対象とする。 
(2) 不適切な回答を避けるため，出席回数が不足する学生を非対象者に設定することを可能とする。 
(3) 学生を非対象者に設定することを判断するための出席回数は，研究科専攻等の授業に責任を有

する会議にて決定する。 
(4) 授業担当教員は，平成 26 年 12 月 25 日（木）～平成 27 年 1 月 9 日（金）に，アンケート対

象から除外する学生氏名と学生番号を部局事務（各研究科の学生支援グループ）に連絡し，部

局事務において非対象の設定を行う。 
 
8．結果の集計・公表等 

(1) 科目別，教育組織（専攻等）別，部局別及び全学平均の集計結果を「学生情報の森 もみじ」

において公表する。なお，公表開始日は，平成27年3月27日（金）とする。 
(2) 各部局は教育組織別の集計に含める科目を指定された期日までに委員会に報告する。 
(3) 自由記述欄に書かれている意見は，担当教員を除き公表しない。 
(4) 担当教員は，学生アンケートに対する回答や意見をコメントとして「学生情報の森 もみじ」

に記載する。コメント入力期間は，平成 27 年 2 月 16 日（月）～平成 27 年 3 月 26 日（木）

とする。 
 
9．未回答者への督促 

アンケートの回答率を上げて，授業評価の精度を高めるために，アンケートの回答期間内に，

未回答者（未回答科目が2科目以上かつ回答率が50%未満の者）に対して督促メールを2～3
回程度送信し，回答を促す。なお，督促は授業評価の精度を高めるためであり，未回答者を特

定することが目的ではない。授業担当者には，誰が回答し，誰が回答していないのかについて

の情報は一切提供しないことに加え，回答は自動的に分析するため，授業担当者に対する匿名

性は担保している。 
 
10．その他 

(1) 当アンケートは，本学が開講している授業の優れた点，問題点，改善すべき事項等について学

生の意見や意識等を把握し，カリキュラムや授業方法等の改善に資することを目的としている

ため，他の目的には利用しない。 
(2) チューターや指導教員は「学生情報の森 もみじ」により学生の回答状況を把握し，アンケー

トに回答するように指導する。 
(3) この要綱に定めるもののほか，アンケート調査実施について必要な事項は，委員会が別に定め

る。 
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r
m

s
 
o
f
 
d
if
f
ic

u
lt
y
?

S
t
r
o
n
g
ly

 
a
g
r
e
e
／

A
g
r
e
e
／

N
e
it
h
e
r
 
a
g
r
e
e
 
n
o
r
 
d
is

a
g
r
e
e
／

D
is

a
g
r
e
e
／

S
t
r
o
n
g
ｌ
ｙ
　

ｄ
is

a
g
r
e
e

授
業

か
ら

知
的

な
刺

激
を

受
け

，
あ

な
た

の
研

究
の

推
進

に
つ

い
て

効
果

が
あ

り
ま

し
た

か
。

ま
た

は
，

幅
広

い
学

修
の

促
進

に
効

果
が

あ
り

ま
し

た
か

。

強
く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い

Y
o
u
 
w

e
r
e
 
m

o
t
iv

a
t
e
d
 
t
o
 
p
r
o
m

o
t
e
 
y
o
u
r
 
r
e
s
e
a
r
c
h
 
a
n
d
/
o
r
 
w

id
e
n
 
y
o
u
r
 
a
c
a
d
e
m

ic
 
in

t
e
r
e
s
t
s
 
b
y

r
e
c
e
iv

in
g
 
in

t
e
ll
e
c
t
u
a
l 
s
t
im

u
li
 
in

 
t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

S
t
r
o
n
g
ly

 
a
g
r
e
e
／

A
g
r
e
e
／

N
e
it
h
e
r
 
a
g
r
e
e
 
n
o
r
 
d
is

a
g
r
e
e
／

D
is

a
g
r
e
e
／

S
t
r
o
n
g
ｌ
ｙ
　

ｄ
is

a
g
r
e
e

補
助

教
材

や
レ

ジ
ュ

メ
な

ど
の

資
料

は
，

そ
の

提
示

や
活

用
な

ど
が

工
夫

さ
れ

て
お

り
，

授
業

内
容

の

理
解

に
役

立
ち

ま
し

た
か

。

強
く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い

T
h
e
 
c
o
u
r
s
e
 
m

a
t
e
r
ia

ls
 
，

in
c
lu

d
in

g
 
t
h
e
 
t
e
a
c
h
in

g
 
a
id

s
 
a
n
d
 
h
a
n
d
o
u
t
s
 
，

 
w

e
r
e
 
w

e
ll
-
d
e
v
is

e
d
 
a
n
d

h
e
lp

e
d
 
y
o
u
 
u
n
d
e
r
s
t
a
n
d
 
t
h
e
 
c
o
n
t
e
n
t
s
 
in

 
t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

S
t
r
o
n
g
ly

 
a
g
r
e
e
／

A
g
r
e
e
／

N
e
it
h
e
r
 
a
g
r
e
e
 
n
o
r
 
d
is

a
g
r
e
e
／

D
is

a
g
r
e
e
／

S
t
r
o
n
g
ｌ
ｙ
　

ｄ
is

a
g
r
e
e

教
員

の
説

明
は

分
か

り
易

く
，

あ
な

た
の

理
解

の
深

化
に

繋
が

り
ま

し
た

か
。

強
く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い

T
h
e
 
e
x
p
la

n
a
t
io

n
s
 
in

 
t
h
e
 
le

c
t
u
r
e
(
s
)
 
w

e
r
e
 
e
a
s
y
 
t
o
 
f
o
ll
o
w

 
a
n
d
 
d
e
e
p
e
n
e
d
 
y
o
u
r
 
u
n
d
e
r
s
t
a
n
d
in

g

o
f
 
t
h
e
 
c
o
n
t
e
n
t
s
 
o
f
 
t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

S
t
r
o
n
g
ly

 
a
g
r
e
e
／

A
g
r
e
e
／

N
e
it
h
e
r
 
a
g
r
e
e
 
n
o
r
 
d
is

a
g
r
e
e
／

D
is

a
g
r
e
e
／

S
t
r
o
n
g
ｌ
ｙ
　

ｄ
is

a
g
r
e
e

あ
な

た
は

，
こ

の
授

業
か

ら
専

門
分

野
の

知
識

と
技

能
を

獲
得

で
き

ま
し

た
か

。
強

く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い

Y
o
u
 
le

a
r
n
e
d
 
a
c
a
d
e
m

ic
 
k
n
o
w

le
d
g
e
 
a
n
d
 
s
k
il
ls

 
in

 
y
o
u
r
 
a
c
a
d
e
m

ic
 
f
ie

ld
 
in

 
t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

S
t
r
o
n
g
ly

 
a
g
r
e
e
／

A
g
r
e
e
／

N
e
it
h
e
r
 
a
g
r
e
e
 
n
o
r
 
d
is

a
g
r
e
e
／

D
is

a
g
r
e
e
／

S
t
r
o
n
g
ｌ
ｙ
　

ｄ
is

a
g
r
e
e

総
合

的
に

判
断

し
て

，
あ

な
た

は
こ

の
授

業
に

満
足

し
ま

し
た

か
。

強
く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

そ
う

思
わ

な
い

　
　

全
く
そ

う
思

わ
な

い

O
v
e
r
a
ll
 
, 
y
o
u
 
w

e
r
e
 
s
a
t
is

f
ie

d
 
w

it
h
 
t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

S
t
r
o
n
g
ly

 
a
g
r
e
e
／

A
g
r
e
e
／

N
e
it
h
e
r
 
a
g
r
e
e
 
n
o
r
 
d
is

a
g
r
e
e
／

D
is

a
g
r
e
e
／

S
t
r
o
n
g
ｌ
ｙ
　

ｄ
is

a
g
r
e
e

授
業

の
方

法
や

取
り

組
み

で
，

良
い

と
思

っ
た

こ
と

を
書

い
て

く
だ

さ
い

。

P
le

a
s
e
 
w

r
it
e
 
w

h
a
t
 
y
o
u
 
t
h
o
u
g
h
t
 
t
o
 
b
e
 
g
o
o
d
 
m

e
t
h
o
d
s
 
a
n
d
 
a
c
t
iv

it
ie

s
 
u
t
il
iz

e
d
 
in

 
t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

（
Y
o
u
 
c
a
n
 
w

r
it
e
 
in

 
J
a
p
a
n
e
s
e
 
o
r
 
E
n
g
li
s
h
）

授
業

の
方

法
や

取
り

組
み

で
，

改
善

す
べ

き
と

思
っ

た
こ

と
を

書
い

て
く
だ

さ
い

。

P
le

a
s
e
 
g
iv

e
 
r
e
c
o
m

m
e
n
d
a
t
io

n
s
 
f
o
r
 
im

p
r
o
v
in

g
 
t
h
e
 
m

e
t
h
o
d
s
 
a
n
d
 
a
c
t
iv

it
ie

s
 
o
f
 
t
h
e
 
c
o
u
r
s
e
.

（
Y
o
u
 
c
a
n
 
w

r
it
e
 
in

 
J
a
p
a
n
e
s
e
 
o
r
 
E
n
g
li
s
h
）

追
加

質

問
1
3
～

（
適

宜
使

用
）
研

究
科

，
専

攻
，

授
業

等
に

よ
り

自
由

に
使

用
で

き
る

。
強

く
そ

う
思

う
　

　
そ

う
思

う
　

　
ど

ち
ら

と
も

い
え

な
い

　
　

あ
ま

り
そ

う
思

わ
な

い
　

　
そ

う
思

わ
な

い

1 2 3

学
生

自

身
に

関

す
る

質

問

87654

教
育

内

容
等

に

関
す

る

質
問

1
0

9

総
合

1
2

1
1

自
由

記

述

  

Ⅲ
．
学
士
課
程
 
平
成
２
６
年
度
（
前
期
）
 

〈
１
〉
平
成
２
６
年
度
（
前
期
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
」
実
施
要
綱
 

 Ⅳ
．
学
士
課
程
 
平
成
２
６
年
度
（
後
期
）
 

〈
１
〉
平
成
２
６
年
度
（
後
期
）
学
士
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
」
実
施
要
綱
 

 Ⅷ
．
大
学
院
課
程
 
平
成
２
６
年
度
（
前
期
）
 

〈
１
〉
平
成
２
６
年
度
（
前
期
）
大
学
院
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
」
実
施
要
綱

 

 Ⅸ
．
大
学
院
課
程
 
平
成
２
６
年
度
（
後
期
）
 

〈
１
〉
平
成
２
６
年
度
（
後
期
）
大
学
院
課
程
「
学
生
に
よ
る
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
」
実
施
要
綱

 

 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
 
平
成

26
年
度
（
前
期
））

 
 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
学
士
課
程
 
平
成

26
年
度
（
後
期
））

 
 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
大
学
院
課
程
 
平
成

26
年
度
（
前
期
））

 
 〈
２
〉
授
業
評
価
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
項
目
（
大
学
院
課
程
 
平
成

26
年
度
（
後
期
））

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧

 
 〈
３
〉
授
業
科
目
一
覧
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数 学
専 攻

物理科学
専 攻

化 学
専 攻

生物科学
専 攻

地球惑星
ｼ ｽ ﾃ ﾑ 学
専 攻

数理分子
生命理学
専 攻

研 究 科
共通科目

理 学
研 究 科

全 学

平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均 平 均

1

「あなたはどのくらいの割合でこの授業
に出席しましたか。」
（5…10割～9割以上／100%-90%，4…9割未
満～8割以上／89%-80%，3…8割未満～7割
以上／79%-70%，2…7割未満～6割以上／
69%-60%，1…6割未満／Less than 60%）

5.0 4.0 4.3 5.0 4.9 5.0 4.4 4.4 4.6

2

「質問や発言などにより，授業に積極的
に参加しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.0 3.6 3.3 3.7 3.5 4.0 2.8 3.4 4.0

3

「この授業に関連する学習や調査に週平
均でどの程度の時間を使いましたか（授
業時間の何倍程度で答えて下さい）。」
5…2倍以上／More than 2，4…2倍未満～
1.5倍以上／1.9-1.5，3…1.5倍未満～1倍
以上／1.4-1，2…1倍未満～0.5倍以上／
0.9-0.5，1…0.5倍未満／Less than 0.5）

3.5 2.4 2.9 1.2 2.8 2.0 1.9 2.4 3.1

4

「授業の内容は，シラバスに沿っていま
したか（授業の進展に応じた変更を含
む）。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.0 3.7 4.3 4.7 4.1 4.3 4.4 4.2 4.3

5

「授業内容の難易度は適切でしたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.8 3.7 4.2 4.7 4.0 3.5 3.6 4.0 4.1

6

「授業から知的な刺激を受け，あなたの
研究の推進について効果がありました
か。または，幅広い学修の促進に効果が
ありましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.5 3.8 4.2 3.8 4.0 4.0 3.9 4.0 4.2

7

「補助教材やレジュメなどの資料は，そ
の提示や活用などが工夫されており，授
業内容の理解に役立ちましたか。｣
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

3.5 3.6 4.4 4.0 4.1 4.5 3.9 4.0 4.2

8

「教員の説明は分かり易く，あなたの理
解の深化に繋がりましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.8 3.9 4.4 4.0 4.0 4.5 3.8 4.1 4.2

9

「あなたは，この授業から専門分野の知
識と技能を獲得できましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.8 4.1 4.0 3.5 4.0 3.5 3.5 3.9 4.2

10

「総合的に判断して，あなたはこの授業
に満足しましたか。」
（5…強くそう思う，4…そう思う，3…ど
ちらともいえない，2…そう思わない，1…
全くそう思わない）

4.3 3.9 4.4 4.5 4.4 4.3 4.0 4.2 4.3

※ (　)内は評価点を示す。

質問４～８　（教育内容等に関する質問） 【選択式：５者択１】

質問９～１０（総合） 【選択式：５者択１】

〈４〉調査集計結果（大学院課程・後期）

① 専攻別・設問別平均点（後期）

質問
アンケート内容

（評価点）

質問１～３　（学生自身に関する質問） 【選択式：５者択１】
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【学生自身に関する質問】 【学生自身に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 21 4 19% 4 0 0 0 0 2 1 0 1 0

物理科学専攻 77 20 26% 9 5 4 0 2 1 9 10 0 0

化学専攻 85 24 28% 14 5 3 1 1 5 7 5 4 3

生物科学専攻 31 6 19% 6 0 0 0 0 3 0 1 2 0
地球惑星システム学専攻 57 8 14% 7 1 0 0 0 2 2 2 2 0

数理分子生命理学専攻 32 4 13% 4 0 0 0 0 1 2 1 0 0

研究科共通科目 61 16 26% 9 4 3 0 0 2 4 2 4 4

全　体 364 82 23% 53 15 10 1 3 16 25 21 13 782 82
※評価点 ※評価点

５ …10割～9割以上／100%-90% ５ … 強くそう思う

４ … 9割未満～8割以上／89%-80% ４ … そう思う

３ … 8割未満～7割以上／79%-70% ３ … どちらともいえない

２ … 7割未満～6割以上／69%-60% ２ … そう思わない

１ … 6割未満／Less than 60% １ … 全くそう思わない

【学生自身に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 21 4 19% 1 2 0 0 1 1 2 1 0 0

物理科学専攻 77 20 26% 2 3 1 8 6 3 8 9 0 0

化学専攻 85 24 28% 2 3 12 4 3 10 12 1 1 0

生物科学専攻 31 6 19% 0 0 0 1 5 4 2 0 0 0
地球惑星システム学専攻 57 8 14% 1 1 1 5 0 2 5 1 0 0

数理分子生命理学専攻 32 4 13% 1 0 0 0 3 2 1 1 0 0

研究科共通科目 61 16 26% 2 0 1 5 8 9 5 2 0 0

全　体 364 82 23% 9 9 15 23 26 31 35 15 1 0
82 82

※評価点 ※評価点

５ …2倍以上／More than 2 ５ … 強くそう思う

４ …2倍未満～1.5倍以上／1.9-1.5 ４ … そう思う

３ …1.5倍未満～1倍以上／1.4-1 ３ … どちらともいえない

２ …1倍未満～0.5倍以上／0.9-0.5 ２ … そう思わない

１ …0.5倍未満／Less than 0.5 １ … 全くそう思わない

【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 21 4 19% 3 1 0 0 0 2 2 0 0 0

物理科学専攻 77 20 26% 4 8 6 2 0 4 10 3 3 0

化学専攻 85 24 28% 7 15 2 0 0 9 11 3 1 0

生物科学専攻 31 6 19% 4 2 0 0 0 2 3 0 0 1
地球惑星システム学専攻 57 8 14% 1 6 1 0 0 2 4 2 0 0

数理分子生命理学専攻 32 4 13% 1 2 0 0 1 1 2 1 0 0

研究科共通科目 61 16 26% 2 8 5 0 1 4 8 3 1 0

全　体 364 82 23% 22 42 14 2 2 24 40 12 5 182 82
※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

問６「授業から知的な刺激を受
け，あなたの研究の推進について
効果がありましたか。または，幅
広い学修の促進に効果がありまし
たか。」

※ 後期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）

※ 後期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問５「授業内容の難易度は適切で
したか。」

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問３「この授業に関連する学習や
調査に週平均でどの程度の時間を
使いましたか（授業時間の何倍程
度で答えて下さい）。」

問４「授業の内容は，シラバスに
沿っていましたか（授業の進展に
応じた変更を含む）。」

※ 後期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）

② 専攻別集計表（後期）

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率
問１「あなたはどのくらいの割合
でこの授業に出席しましたか。」

問２「質問や発言などにより，授
業に積極的に参加しましたか。｣
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【教育内容等に関する質問】 【教育内容等に関する質問】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 21 4 19% 1 0 3 0 0 3 1 0 0 0

物理科学専攻 77 20 26% 4 7 7 1 1 6 9 3 1 1

化学専攻 85 24 28% 10 13 1 0 0 12 9 3 0 0

生物科学専攻 31 6 19% 2 2 2 0 0 2 2 2 0 0
地球惑星システム学専攻 57 8 14% 3 3 2 0 0 2 4 2 0 0

数理分子生命理学専攻 32 4 13% 2 2 0 0 0 2 2 0 0 0

研究科共通科目 61 16 26% 3 8 5 0 0 3 8 4 0 1

全　体 364 82 23% 25 35 20 1 1 30 35 14 1 282 82
※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

【総合】 【総合】

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1

数学専攻 21 4 19% 3 1 0 0 0 1 3 0 0 0

物理科学専攻 77 20 26% 7 9 3 1 0 6 7 6 0 1

化学専攻 85 24 28% 6 12 5 1 0 12 10 2 0 0

生物科学専攻 31 6 19% 2 1 2 0 1 3 3 0 0 0
地球惑星システム学専攻 57 8 14% 1 6 1 0 0 4 3 1 0 0

数理分子生命理学専攻 32 4 13% 1 1 1 1 0 1 3 0 0 0

研究科共通科目 61 16 26% 4 5 4 1 2 4 9 2 1 0

全　体 364 82 23% 24 35 16 4 3 31 38 11 1 182 82
※評価点 ※評価点

５ … 強くそう思う ５ … 強くそう思う

４ … そう思う ４ … そう思う

３ … どちらともいえない ３ … どちらともいえない

２ … そう思わない ２ … そう思わない

１ … 全くそう思わない １ … 全くそう思わない

問10「総合的に判断して，あなた
はこの授業に満足しましたか。」

※ 後期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）

※ 後期に開講された大学院課程教育
科目の全科目において実施することを
原則とする。ただし，回答者の匿名性
を担保するために，受講者が３名未満
の場合は，アンケートを実施しない。
（実施要綱４(1)）

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問９「あなたは，この授業から専
門分野の知識と技能を獲得できま
したか。」

授業開講専攻
対象
者数

回答
者数

回答率

問７「補助教材やレジュメなどの
資料は，その提示や活用などが工
夫されており，授業内容の理解に
役立ちましたか。｣

問８「教員の説明は分かり易く，
あなたの理解の深化に繋がりまし
たか。」
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　③ 質問１～１０に対する研究科全体・専攻別の回答率

研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 10割～9割以上 53 64.6% 4 100.0% 9 45.0% 14 58.3% 6 100.0% 7 87.5% 4 100.0% 9 56.3%

4. 9割未満～8割以上 15 18.3% 0 0.0% 5 25.0% 5 20.8% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 4 25.0%

3. 8割未満～7割以上 10 12.2% 0 0.0% 4 20.0% 3 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 18.8%

2. 7割未満～6割以上 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 6割未満 3 3.7% 0 0.0% 2 10.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%計

　問１ 「あなたはどのくらいの割合でこの授業に出席しましたか。」

全　　体 数学専攻

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

                          専攻
区分

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%
1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

58.3%

4. 9割

未満～8

割以上

20.8%

3. 8割

未満～7

割以上

12.5%

2. 7割

未満～6

割以上

4.2%

1. 6割

未満

4.2%

5. 10割

～9割以

上

45.0%
4. 9割

未満～8

割以上

25.0%

3. 8割

未満～7

割以上

20.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

10.0%

5. 10割

～9割以

上

87.5%

4. 9割

未満～8

割以上

12.5%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割

未満～8

割以上

0.0%

3. 8割

未満～7

割以上

0.0%

2. 7割

未満～6

割以上

0.0%

1. 6割

未満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

64.6%

4. 9割

未満～8

割以上

18.3%

3. 8割

未満～7

割以上

12.2%

2. 7割

未満～6

割以上

1.2%

1. 6割

未満

3.7%

5. 10割

～9割以

上

56.3%

4. 9割未

満～8割

以上

25.0%

3. 8割未

満～7割

以上

18.8%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%

5. 10割

～9割以

上

100.0%

4. 9割未

満～8割

以上

0.0%

3. 8割未

満～7割

以上

0.0%

2. 7割未

満～6割

以上

0.0%

1. 6割未

満

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 16 19.5% 2 50.0% 1 5.0% 5 20.8% 3 50.0% 2 25.0% 1 25.0% 2 12.5%

4. そう思う 25 30.5% 1 25.0% 9 45.0% 7 29.2% 0 0.0% 2 25.0% 2 50.0% 4 25.0%

3. どちらともいえない 21 25.6% 0 0.0% 10 50.0% 5 20.8% 1 16.7% 2 25.0% 1 25.0% 2 12.5%

2. そう思わない 13 15.9% 1 25.0% 0 0.0% 4 16.7% 2 33.3% 2 25.0% 0 0.0% 4 25.0%

1. 全くそう思わない 7 8.5% 0 0.0% 0 0.0% 3 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 25.0%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

数学専攻

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

　問２ 「質問や発言などにより，授業に積極的に参加しましたか。」

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

25.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

20.8%

4. そう

思う

29.2%

3. どち

らともい

えない

20.8%

2. そう

思わない

16.7%

1. 全く

そう思わ

ない

12.5%
5. 強く

そう思う

5.0%

4. そう

思う

45.0%

3. どち

らともい

えない

50.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

25.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

19.5%

4. そう

思う

30.5%

3. どち

らともい

えない

25.6%

2. そう

思わない

15.9%

1. 全く

そう思わ

ない

8.5%

5. 強く

そう思う

12.5%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

25.0%

1. 全く

そう思わ

ない

25.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

16.7%

2. そう

思わない

33.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 2倍以上 9 11.0% 1 25.0% 2 10.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 12.5% 1 25.0% 2 12.5%

4. 2倍未満～1.5倍以上 9 11.0% 2 50.0% 3 15.0% 3 12.5% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0%

3. 1.5倍未満～1倍以上 15 18.3% 0 0.0% 1 5.0% 12 50.0% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 1 6.3%

2. 1倍未満～0.5倍以上 23 28.0% 0 0.0% 8 40.0% 4 16.7% 1 16.7% 5 62.5% 0 0.0% 5 31.3%

1. 0.5倍未満 26 31.7% 1 25.0% 6 30.0% 3 12.5% 5 83.3% 0 0.0% 3 75.0% 8 50.0%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

研究科共通科目

                          専攻
区分

生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

　問３ 「この授業に関連する学習や調査に週平均でどの程度の時間を使いましたか
　　　　 （授業時間の何倍程度で答えて下さい）。」

数理分子生命理学専攻

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

計

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻

5. 2倍以

上

25.0%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

50.0%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

0.0%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

0.0%

1. 0.5倍

未満

25.0%

5. 2倍

以上

8.3%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

12.5%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

50.0%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

16.7%

1. 0.5

倍未満

12.5%

5. 2倍

以上

10.0%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

15.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

5.0%
2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

40.0%

1. 0.5

倍未満

30.0%

5. 2倍

以上

12%
4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

12%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

13%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

63%

1. 0.5

倍未満

0%

5. 2倍

以上

25.0%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

0.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

0.0%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

0.0%

1. 0.5

倍未満

75.0%

5. 2倍

以上

11.0% 4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

11.0%

3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

18.3%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

28.0%

1. 0.5

倍未満

31.7%

5. 2倍

以上

12.5%

4. 2倍

未満～

1.5倍以

上

0.0%
3. 1.5

倍未満

～1倍以

上

6.3%

2. 1倍

未満～

0.5倍以

上

31.3%

1. 0.5

倍未満

50.0%

5. 2倍以

上

0.0%

4. 2倍未

満～1.5

倍以上

0.0%

3. 1.5倍

未満～1

倍以上

0.0%

2. 1倍未

満～0.5

倍以上

16.7%

1. 0.5倍

未満

83.3%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 31 37.8% 1 25.0% 3 15.0% 10 41.7% 4 66.7% 2 25.0% 2 50.0% 9 56.3%

4. そう思う 35 42.7% 2 50.0% 8 40.0% 12 50.0% 2 33.3% 5 62.5% 1 25.0% 5 31.3%

3. どちらともいえない 15 18.3% 1 25.0% 9 45.0% 1 4.2% 0 0.0% 1 12.5% 1 25.0% 2 12.5%

2. そう思わない 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

　問４ 「授業の内容は，シラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。」

研究科共通科目

全　体                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

生物科学専攻

数理分子生命理学専攻数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

41.7%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

4.2%

2. そう

思わない

4.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%5. 強く

そう思う

15.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

45.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

66.7%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

37.8%

4. そう

思う

42.7%

3. どち

らともい

えない

18.3%

2. そう

思わない

1.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

56.3%

4. そう

思う

31.3%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 137 -
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 22 26.8% 3 75.0% 4 20.0% 7 29.2% 4 66.7% 1 12.5% 1 25.0% 2 12.5%

4. そう思う 42 51.2% 1 25.0% 8 40.0% 15 62.5% 2 33.3% 6 75.0% 2 50.0% 8 50.0%

3. どちらともいえない 14 17.1% 0 0.0% 6 30.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 5 31.3%

2. そう思わない 2 2.4% 0 0.0% 2 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 6.3%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

計

　問５ 「授業内容の難易度は適切でしたか。」

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

5. 強く

そう思う

75.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.2%

4. そう

思う

62.5%

3. どち

らともい

えない

8.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%5. 強く

そう思う

20.0%

4. そう

思う

40.0%

3. どち

らともい

えない

30.0%

2. そう

思わない

10.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

66.7%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

12.5%

4. そう

思う

75.0%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

26.8%

4. そう

思う

51.2%

3. どち

らともい

えない

17.1%

2. そう

思わない

2.4%

1. 全く

そう思わ

ない

2.4%

5. 強く

そう思う

12.5%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

31.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

6.3%
5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

25.0%

- 138 -

－ 138 －



研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 24 29.3% 2 50.0% 4 20.0% 9 37.5% 2 33.3% 2 25.0% 1 25.0% 4 25.0%

4. そう思う 40 48.8% 2 50.0% 10 50.0% 11 45.8% 3 50.0% 4 50.0% 2 50.0% 8 50.0%

3. どちらともいえない 12 14.6% 0 0.0% 3 15.0% 3 12.5% 0 0.0% 2 25.0% 1 25.0% 3 18.8%

2. そう思わない 5 6.1% 0 0.0% 3 15.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

1. 全くそう思わない 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

　問６ 「授業から知的な刺激を受け，あなたの研究の推進について効果がありましたか。
　　　　  または，幅広い学修の促進に効果がありましたか。」

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

5. 強く

そう思う

50.0%4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

37.5%

4. そう

思う

45.8%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

4.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

20.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

15.0%

2. そう

思わない

15.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

16.7%

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.3%

4. そう

思う

48.8%

3. どち

らともい

えない

14.6%

2. そう

思わない

6.1%

1. 全く

そう思わ

ない

1.2%

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

18.8%

2. そう

思わない

6.3%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 139 -

－ 139 －



研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 25 30.5% 1 25.0% 4 20.0% 10 41.7% 2 33.3% 3 37.5% 2 50.0% 3 18.8%

4. そう思う 35 42.7% 0 0.0% 7 35.0% 13 54.2% 2 33.3% 3 37.5% 2 50.0% 8 50.0%

3. どちらともいえない 20 24.4% 3 75.0% 7 35.0% 1 4.2% 2 33.3% 2 25.0% 0 0.0% 5 31.3%

2. そう思わない 1 1.2% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 1 1.2% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

計

　問７ 「補助教材やレジュメなどの資料は，その提示や活用などが工夫されており，
　　　　　授業内容の理解に役立ちましたか。｣

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

0.0%

3. どち

らともい

えない

75.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

41.7%

4. そう

思う

54.2%

3. どち

らともい

えない

4.2%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

20.0%

4. そう

思う

35.0%

3. どち

らともい

えない

35.0%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

5.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

37.5%

4. そう

思う

37.5%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

30.5%

4. そう

思う

42.7%

3. どち

らともい

えない

24.4%

2. そう

思わない

1.2%

1. 全く

そう思わ

ない

1.2%

5. 強くそ

う思う

18.8%

4. そう思

う

50.0%

3. どちら

ともいえ

ない

31.3%

2. そう思

わない

0.0%

1. 全くそ

う思わな

い

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 140 -
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 30 36.6% 3 75.0% 6 30.0% 12 50.0% 2 33.3% 2 25.0% 2 50.0% 3 18.8%

4. そう思う 35 42.7% 1 25.0% 9 45.0% 9 37.5% 2 33.3% 4 50.0% 2 50.0% 8 50.0%

3. どちらともいえない 14 17.1% 0 0.0% 3 15.0% 3 12.5% 2 33.3% 2 25.0% 0 0.0% 4 25.0%

2. そう思わない 1 1.2% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1. 全くそう思わない 2 2.4% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

計

　問８ 「教員の説明は分かり易く，あなたの理解の深化に繋がりましたか。」

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

5. 強く

そう思う

75.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0% 1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%4. そう

思う

37.5%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

45.0%

3. どち

らともい

えない

15.0%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

5.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

33.3%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

36.6%

4. そう

思う

42.7%

3. どち

らともい

えない

17.1%

2. そう

思わない

1.2%

1. 全く

そう思わ

ない

2.4%

5. 強く

そう思う

18.8%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

6.3%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 24 29.3% 3 75.0% 7 35.0% 6 25.0% 2 33.3% 1 12.5% 1 25.0% 4 25.0%

4. そう思う 35 42.7% 1 25.0% 9 45.0% 12 50.0% 1 16.7% 6 75.0% 1 25.0% 5 31.3%

3. どちらともいえない 16 19.5% 0 0.0% 3 15.0% 5 20.8% 2 33.3% 1 12.5% 1 25.0% 4 25.0%

2. そう思わない 4 4.9% 0 0.0% 1 5.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 6.3%

1. 全くそう思わない 3 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 12.5%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

　問９ 「あなたは，この授業から専門分野の知識と技能を獲得できましたか。」

                          専攻
区分

計

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻

5. 強く

そう思う

75.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

50.0%

3. どち

らともい

えない

20.8%

2. そう

思わない

4.2%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

35.0%

4. そう

思う

45.0%

3. どち

らともい

えない

15.0%

2. そう

思わない

5.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

33.3%

4. そう

思う

16.7%

3. どち

らともい

えない

33.3%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

16.7%

5. 強く

そう思う

12.5%

4. そう

思う

75.0%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

29.3%

4. そう

思う

42.7%

3. どち

らともい

えない

19.5%

2. そう

思わない

4.9%

1. 全く

そう思わ

ない

3.7%

5. 強くそ

う思う

25.0%

4. そう思

う

31.3%

3. どちら

ともいえ

ない

25.0%

2. そう思

わない

6.3%

1. 全くそ

う思わな

い

12.5%5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

25.0%

3. どち

らともい

えない

25.0%

2. そう

思わない

25.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

- 142 -

研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 31 37.8% 1 25.0% 6 30.0% 12 50.0% 3 50.0% 4 50.0% 1 25.0% 4 25.0%

4. そう思う 38 46.3% 3 75.0% 7 35.0% 10 41.7% 3 50.0% 3 37.5% 3 75.0% 9 56.3%

3. どちらともいえない 11 13.4% 0 0.0% 6 30.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 12.5%

2. そう思わない 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

1. 全くそう思わない 1 1.2% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

計

　問１０ 「総合的に判断して，あなたはこの授業に満足しましたか。」

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻

5. 強く

そう思う

25.0%

4. そう

思う

75.0%

3. どち

らともい

えない

0.0%

2. そう

思わない

0.0%

1. 全く

そう思わ

ない

0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

41.7%

3. どち

らともい

えない

8.3%

2. そう

思わない

0.0%
1. 全く

そう思わ

ない

0.0%
5. 強く

そう思う

30.0%

4. そう

思う

35.0%

3. どち

らともい

えない
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研究科共通科目

回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率 回答数 構成率

5. 強くそう思う 31 37.8% 1 25.0% 6 30.0% 12 50.0% 3 50.0% 4 50.0% 1 25.0% 4 25.0%

4. そう思う 38 46.3% 3 75.0% 7 35.0% 10 41.7% 3 50.0% 3 37.5% 3 75.0% 9 56.3%

3. どちらともいえない 11 13.4% 0 0.0% 6 30.0% 2 8.3% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 2 12.5%

2. そう思わない 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.3%

1. 全くそう思わない 1 1.2% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

82 100.0% 4 100.0% 20 100.0% 24 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 4 100.0% 16 100.0%

数理分子生命理学専攻                          専攻
区分

計

　問１０ 「総合的に判断して，あなたはこの授業に満足しましたか。」

全　体 数学専攻

物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻

地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻 数理分子生命理学専攻 研究科共通科目

全　体 数学専攻 物理科学専攻 化学専攻 生物科学専攻 地球惑星ｼｽﾃﾑ学専攻
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0.0%

5. 強く

そう思う

50.0%

4. そう

思う

37.5%

3. どち

らともい

えない

12.5%

2. そう

思わない

0.0%
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平成２７年度 理学研究科評価委員会委員 

 

委員長 小 原 政 信 （副研究科長，附属理学融合教育研究センター・教授） 

若 木 宏 文 （数学専攻・教授） 

滝 本 和 広 （数学専攻・准教授） 

圓 山   裕 （物理科学専攻・教授） 

大 川 正 典 （物理科学専攻・教授） 

藤 原 照 文 （化学専攻・教授） 

山 本 陽 介 （化学専攻・教授） 

山 口 富美夫 （生物科学専攻・教授） 

濱 生 こずえ （生物科学専攻・准教授） 

関 根 利 守 （地球惑星システム学専攻・教授） 

片 山 郁 夫 （地球惑星システム学専攻・教授） 

中 田   聡 （数理分子生命理学専攻・教授） 

西 森   拓 （数理分子生命理学専攻・教授） 

草 場   信 （附属施設：附属植物遺伝子保管実験施設・教授） 

 １４名 
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